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ČAKAN
ZPRAVODAJ MĚSTYSE KLENČÍ POD ČERCHOVEM

7, 8/2024 

Termín voleb3 6 7, 8slavnostní ukončení 
školní docházky

kulturní 
pozvánky

OHLÉDNUTÍ ZA VÝHLEDY 2024
Sobota 15. června 2024 patřila na Sta-

ré poště v Klenčí folkloru. Konal se zde 
tradiční festival VÝHLEDY. Již při příchodu  
do areálu většinu návštěvníků i účinkujících 
příjemně překvapilo pódium na vyvýšeném 
místě. O dostatek opravdu dobrého jídla  
a pití se tentokrát kromě místních podni-
katelů Čendy a Chodské kavárny zasloužil i 
Domažlický pivovar. Od 17 hodin bylo mož-
no shlédnout ukázky lidových řemesel, a 
to paličkování, malování chodské keramiky  
a perníčků, výšivku chodského kroje a tka-
ní. 

Od 18 hodin se pak na pódiu začal pes-
trý program, na kterém se podílely melo-
diemi především z Chodska: místní mužský 
pěvecký sbor Haltravan, rodina sester Ku-
želkových a Velikonoční dudácká, ženský 
pěvecký sbor z Domažlic Canzonetta a Po-
střekovský soubor. Nutno dodat, že „všichní 
vod nás“ svými výkony velmi potěšili a opět 
nezklamali! 

Z přespolních pozvání přijala dudácká 
muzika Praštěnka zaměřená svým reper-
toárem na Chodsko a jižní Čechy. Přesto

že muzikanti dorazili z Prahy, dle mínění di-
váků předvedli vystoupení „jako by byli vod 
nás“ a mile překvapili. Z Horní Břízy Klenčí 
již poněkolikáté navštívil folklórní soubor 
Úsměv, který měl také obrovský úspěch. 
Dle jedné z divaček to bylo především tan-
cem s názvem „Slepice a kohouti“. „Viděli 
jsme, jak to asi vypadá na dvorku nebo  
v kurníku (kvokání, námluvy, atd). Jejich 
tanec byl dokonce tak bujarý, že pódium 
potřebovalo rychlou opravu. „Úsměváky“ 
to ale nezastavilo a poslední píseň zazpívali  
a zatancovali k velkému nadšení všech pří-
mo mezi námi - diváky.“

Programem provázela vtipná, pohoto-
vá a srdečná moderátorka Českého roz-
hlasu Plzeň paní Michaela Vondráčková.  
Ve svém plzeňském kroji, jehož součástí 
je i čepec s holubičkou, krásně doplňovala 
mozaiku lidových krojů z Plzeňského kra-
je, které se zde tentokrát sešly. Kroje zdo-
bily nejen účinkující, ale také pořadatele  
a představitele obce včetně pana starosty 
Jana Bozděcha. Ten společně s paní Vond-
ráčkovou přítomné pozdravil, přivítal hosty 
a připomněl historii tohoto festivalu. Před 
koncem programu vyhlásil vítěze originální 
soutěže „O nejdobrejší Klenckou mětanku“ 
– zelnou placku. Tato soutěž, dle mínění 
většiny přítomných, byl „super nápad“. 
Sedm porotců nemělo jednoduchou prá-
ci, když ze 13 dodaných vzorků měli vybrat 
vítěze. Brali svoji úlohu ale velice vážně a 
jednotlivé anonymní vzorky bodovali na 
stupnici od 1 do 5. Hodnotili: vůni, chuť, 
design a celkový umělecký dojem. Nako-
nec krásné třetí místo připadlo místní paní 
Marii Schwabové a odměnou jí byl poukaz 
na zboží v hodnotě 500 Kč. Druhé místo 
obsadila paní Marie Langová z Postřekova, 
na kterou čekaly poukazy v hodnotě 1.000 
Kč a vyhrála paní Olga Holoubková, která  
se radovala z poukazů v hodnotě 2.000 Kč.

Pokračování na str. 5



 22 informace z radnice

Výpis z jednání zastupitelstva městyse úvodník
č. 14 Zastupitelstva městyse Klenčí pod Čerchovem ze dne 17. 7. 2024 

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem pověřuje starostu uzavřením smluv k pře-
vodu podílů v bytových domech čp. 331, 332 a 333.

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje doplatek ceny bytových a neby-
tových prostor v čp. 331-333 dle schválených převodů.

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem ukládá tajemníkovi vyzvat žadatele  
o uhrazení doplatku bytových a nebytových prostor v čp. 331, 332 a 333.

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem souhlasí se vznikem SVJ (Společenství 
vlastníků jednotek) v bytových domech čp. 331, 332 a 333.

usnesení rady městyse
č. 44 ze dne 30. 5. 2024

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje studii hospodaření dešťových vod (HDV) 
pro lokalitu od MŠ k prodejně JIP od společnosti Grania, s.r.o.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje a vydává směrnici upravující postup  
při přijímání, evidenci a dalším nakládání s nálezy městyse Klenčí pod Čerchovem.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje a vydává pravidla pro výlep plakátů  
na území městyse Klenčí pod Čerchovem, upravují zásady pro umisťování plakátů (inzerce 
a politické kampaně) na vybudovaných plakátovacích plochách, kde vylepování zajištuje 
městys.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje závěrečný účet a účetní závěrku Masary-
kovy ZŠ a MŠ Klenčí pod Čerchovem, p. o.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje pořízení 5x osvětlení ozn. MF3636-2DH 
a 5x osvětlení ozn. MF3637-2DH od společnosti Schnierer lighting, s.r.o. , IČO 21452938.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí oznámení o omezení užívání pitné 
vody MěÚ Domažlice a nařízení jednání.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí protokol o kontrole č. P048-
40438/24 Státní zemědělské a potravinářské inspekce v objektu DPČL.

č. 45 ze dne 5. 6. 2024
Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje zadání veřejné zakázky: Výměna povr-

chu školní tělocvičny společnosti ADESTIK, s.r.o, sídlem Vrhaveč 99, 339 01 Klatovy, IČO: 
25247069.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí rezignaci pana Martina Freie na 
člena ZM Klenčí pod Čerchovem a další postup fungování RM do nejbližšího zasedání ZM.

č. 46 ze dne 17. 6. 2024
Rada městyse Klenčí pod Čerchovem ukládá starostovi zajistit projektanta na přípravu 

projektu demolice stavby v průmyslovém areálu čp. 1.
Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje dodávku a montáž nových rozdělovačů 

topných nákladů a dodávku a montáž nových vodoměrů pro studenou a teplou vodu vše 
v objektu čp. 330 a též smlouvu o dílo se společností ENERGIE – REALITY s.r.o., sídlem Ka-
marytova 2820/10, 370 06 České Budějovice.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí informační zprávu společnosti 
EKO - KOM, a.s. o dosažených výsledcích městyse Klenčí v systému EKO - KOM a.s.

č. 47 ze dne 24. 6. 2024
Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje a vydává vnitřní směrnici upravující oběh 

účetních dokladů v územně samosprávném celku Klenčí pod Čerchovem.
Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje realizaci datových rozvodů v objektu MŠ 

dle žádosti Masarykovy ZŠ a MŠ Klenčí pod Čerchovem, p. o. prostřednictvím smluvního 
správce IT *** dle předložené kalkulace.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje vyhlášení záměru pronájmu nebytových 
prostor – kanceláře č. 6 – v průmyslovém areálu na adrese čp. 1.

č. 48 ze dne 29. 6. 2024
Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje rozpočtové opatření č. 8/2024 platné  

k 29. 6. 2024.
Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje smlouvu k pronájmu nebytových prostor 

v objektu čp. 329 na dobu neurčitou od 1. 7. 2024 s ***.

Milí spoluobčané,
máme za sebou téměř celé letní prázd-

niny, děti se společně s rodiči pomalu 
chystají na nový školní rok a my pro vás 
připravujeme mj. kulturní podzim. S pod-
zimem také přijdou další volby. Volit bu-
deme celkem 55 zastupitelů Plzeňského 
kraje a po šesti letech také zástupce regi-
onu v Senátu. Přál bych si, aby venkov měl 
v krajském zastupitelstvu alespoň rovno-
měrné zastoupení vůči krajskému měs-
tu a udržel si také patřičnou pozornost  
a podporu. V Senátních volbách si zase pře-
ji, abychom jako představitelé obcí měli  
v senátorovi toho správného partnera 
pro pomoc v klíčových problémech regi-
onu.

V další části svého příspěvku zmíním 
jednu nepříjemnost z posledních dnů.  
V noci z 10. na 11. 8. nějaký „umělec“ 
sprejem popsal fasádu, okna i dveře 
budovy zdravotního střediska. Dokud  
se tato aktivita objevila na skateparko-
vém hřišti, tak si člověk řekne, že tam to 
možná tak trochu patří. Ale v centru obce  
na lékařském domě to nemá co dělat. 
Není to však jediný problém, kterým  
se objevil. Určitě všichni víme, jaké hory 
odpadků (plechovky, skleněné lahve) 
jsou téměř denně u zdravotního středis-
ka a bohužel zde často probíhá nepříjem-
né atakování našich občanů – včetně vul-
garismů. Každý jsme asi někdy přešlápli, 
udělali něco, co se nemá, když jsme byli 
mladí. Neustále slyším, že pomůžou ka-
mery, instalujte je. Ano, částečně kame-
ry pomůžou, ale všichni dobře víme, že 
nedokáží snímat všechna místa a že řada 
věcí, které se dějí, pramení už od výcho-
vy nebo možná ze současné doby, které 
vládnou sociální sítě, youtubeři, influen-
ceři apod. Kamery na zdravotní středisko 
osadíme, jakmile budeme mít splněny 
všechny potřebné kroky, ale nebude 
to záruka bezpečnosti v dané lokalitě  
a v celé obci. To je třeba si uvědomit.

Abychom končili optimisticky rádi by-
chom vás pozvali na kulturní setkání  
30. 8. a 31. 8. V tyto dny se na Staré poš-
tě uskuteční divadelní představení Kytice 
od Karla Jaromíra Erbena a koncerty pop- 
rockových kapel. Určitě si nenechte ujít 
také Lubomíra Brabce a Daniela Hůlku  
v kostele sv. Martina 5. 9. a 7. 9. se již tě-
šíme na výkony běžců v rámci běhu přá-
telství Klenčí – Waldmünchen. Akcí bude 
v druhé polovině roku mnohem více, ale 
o tom zase až příště.

Jan Bozděch
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Příští jednání zastupitelstva městyse se uskuteční 
4. 9. 2024, 30. 10. 2024, 18. 12. 2024.

Jednání probíhá od 18:00 hodin na Staré poště.

SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU
Svoz komunálního 

odpadu bude probíhat 
v následujících 

termínech:

Září – 4., 18.
Říjen – 2., 16., 30.

Kanalizace
Opakujeme informační zprávu, že ka-

nalizace v horní části Klenčí je po kolau-
daci. Je tedy možné se napojit přímo bez 
nutnosti užívání jímek a septiků. Všechny 
přípojky je nezbytné konzultovat s naším 
správcem společností Praves, s.r.o. Pracov-
níci společnosti vám sdělí, jaké požadavky  
na dokumentaci mají. Přípojky již není nut-
né kolaudovat.

JB

Krajské a senátní volby
Oznamujeme vám, že volby do zastupitelstva Plzeňského kraje a 

volby do 1/3 Senátu v našem volebním okrsku (Domažlice  
– Klatovy) se uskuteční v těchto dnech a časech:

Krajské volby a I. kolo senátních voleb:
20. 9. 2024 14:00 – 22:00              21. 9. 2024 8:00 – 14:00

Případné II. kolo senátních voleb (volební lístky obdržíte až ve 
volební místnosti):

27. 9. 2024 14:00 – 22:00               28. 9. 2024 8:00 – 14:00
Volební místnost: OBJEKT STÁJÍ – STARÁ POŠTA

Adresa: Klenčí pod Čerchovem 4, 345 34 Klenčí pod Čerchovem
 

Elektronická úřední deska  
a nové vývěsní desky

Vážení spoluobčané,
možná jste již zaznamenali, že na budově úřadu je osazeno 

nové zařízení. Jedná se o elektronickou úřední desku. Ta nahradí 
v plném rozsahu fyzické úřední desky a nabízí též rozšíření služeb  
o další nabídku. Jak se zařízení ovládá? Má dotykovou obrazov-
ku, na které si najdete modul: Úřední deska a můžete si prohlí-
žet veškeré uveřejněné informace na úřední desce městyse. To je 
hlavní rozdíl proti klasické úřední desce. V čem je tedy výhoda?  
Na elektronické úřední desce můžete vidět všechny uveřejněné 
dokumenty, tedy i ty které legislativa ukládá pouze na elektronic-
kou úřední desku. To do této doby možné nebylo.

Vyměnili jsme 
také zatím dvě 
vývěsní tabule (u 
školy a nad ná-
městím) za uza-
-mykatelné. Vy-
lepování provádí 
pravidelně naši 
zaměstnanci. Cí-
lem je zachování 
kultury vylepo-
vaných plakátů. 
Aby se nestávalo, 
že pravidelně ně-
kdo plakáty strh-
ne nebo přelepí.

Jan Bozděch

Veřejné projednání změny ÚP
Veřejné projednání změny č. 1 územního plánu se uskuteční 26. 8. 2024 v 15:00 v budo-

vě úřadu městyse v obřadní síni. Změna se týká pouze žádostí zařazených do této změny. 
Po jejím dokončení bude městys vydávat postupně změnu č. 2 – týká se pouze standardi-
zace dokumentace (ukládá nám nový stavební zákon po 1. 7. 2024) a změnu č. 3, zaměře-
nou zejména na obchvat Klenčí.

J. Bozděch
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40 let haltravanu

informace pro občany

V roce 2024 slaví mužský pěvecký sbor Haltravan 40 let od svého založení. Zalistovali 
jsme kronikou, kterou členové sboru začali psát až v roce 2004, ale časem se rozhod-
li zmapovat i předešlé období a kroniku dopsat. Čerpali ze svědectví pamětníků, zápisů  
z kroniky obce Klenčí, z měsíčníků Čakan a dalších materiálů. První kronikář pan Jindřich 
Šťastný zaznamenal koncept dopisu Alberta Švece, který byl zakládajícím členem sboru  
a dlouhých osmnáct let i jeho uměleckým vedoucím. Ten velkému muzikantovi a dlouho-
letému rozhlasovému redaktorovi Zdeňkovi Bláhovi 15. července 1996 mj. napsal: „Jináč 
zpíváme od roku 1982, ani ne tak pěkně, ale rádi, neumíme noty, písničky si vybíráme od-
poslechem od ještě starších zpěváků.“ Kromě Zdeňka Bláhy s Haltravanem spolupracoval 
také např. pan Vladimír Baier hudebník, skladatel, kapelník, bývalý ředitel Muzea Chodska 
v Domažlicích a regionalista. 

Dále cituji z kroniky záznam datovaný do června 1993 opět z pera Alberta Švece: „…Prů-
měrný věk je vysoký, je nás 7 dědků, jeden, ten nejbohatší, je svobodný mládenec. Máme 
za sebou cca 560 vystoupení, mimo vlasti české také v Rakousku, SRN, bývalé NDR, Belgii, 
bývalé Jugoslávii a ten malý zbytek světa snad ještě navštívíme. Snažíme se produkovat 
autentický folklór.“ Tolik slova Alberta Švece, který byl společně s Oldřichem Heindlem 
obrovskou pěveckou oporou celého sboru. Ostatní členové sboru se jim snažili vyrovnávat 
a někdy je i nevědomky pěvecky napodobovali, což velice přispívalo k celkové zvukové vy-
váženosti tohoto sboru. Současný název Haltravan přejali začátkem 90. let od někdejšího 
klenečského tanečního souboru. Ve svém repertoáru čerpali a čerpají ze sbírek Jindřicha 
Jindřicha, Jindřich Šimona Baara a Jeníka z Bratřic. Jako doprovodné nástroje používá sbor 
nejčastěji dudy. V minulosti je doprovázel Jiří Sauer, dnes je dvorním dudákem Haltrava-
nu Jan Holoubek. Vedle doprovodu dud můžeme slyšet nástroje v současnosti již málo 
používané, jako například fanfrnoch, pastýřské trouby, zvonečky, či nářadí sedláků, ševců  
a přadlen. A také hole, s nimiž se dříve mladší prali a starší pak podpírali. Občas také zazní 
starý strunný hudební nástroj kobylí hlava neboli niněra. 

Mužský pěvecký sbor Haltravan kromě toho, že projel několik států Evropy je nedíl-
nou součástí městyse Klenčí pod Čerchovem. Nedokážeme si v Klenčí bez jeho vystoupení 
představit většinu kulturních akcí. Mimo jiné jsou to pravidelné akce počínaje 1. lednem 
koledování s fanfrnochem, dále pak přivítání roku, Staročeský bál, na jaře odemykání Čes-
ké Studánky; v létě folklorní slavnost Výhledy, Chodské slavnosti; na podzim pěší pouť  
do Furth im Wald, zamykání České Studánky. V zimě jsou zpestřením při rozsvícení vánoč-
ního stromu v Klenčí nebo součástí vystoupení v kostele svatého Martina na adventním 
koncertu. Sezonu zakončují 31. 12. na hraničním přechodu Lísková – Höll při žehnání pře-
shraniční spolupráci.

Děkujeme jak nynějšímu vedoucímu souboru panu Vlastimilu Jankovskému, tak i všem 
členům Haltravanu za jejich snahu o udržení a zachování tradic, kterými jejich zpěv a účast 

na všech akcích bezesporu je. 
Pokud se totiž tradicím přesta-
neme věnovat, tak zaniknou, 
což bychom neměli dopustit, 
přinejmenším pro uchování 
tohoto nehmotného dědictví 
pro další generace. 

Za dobu své existence pro-
šlo Haltravanem mnoho čle-
nů. Kromě již jmenovaných 
to byli: František Vogeltanz, 
Karel Švec, Jaroslav Šimek, Jiří 
Mastný, Martin Zahoř, Pavel 
Řezníček, Jan Svatoš, Josef 
Koukol, Josef Tumpach, Jakub 
Ošmera, Josef Hula, Vladi-
mír Foist, Jan Chodanič, Josef 
Pangrác, Petr Jurica. Současné 
složení sboru je: Vlastimil Jan-
kovský, Jan Holoubek, Karel 
Hula, Karel Fišer, Karel Beneš, 
Jan Brouček, František Líbal, 
Adolf Dejdar, Pavel Soukup, 
Jindřich Šťastný.

Na závěr nezbývá než  

V neděli 11. srpna uplyne 85 let od úmr-
tí klenečského rodáka P. Jakuba Šindeláře.  
P. Jakub Šindelář se narodil 30. října 1890  
v domku č. p. 93 „U Fajtů“ v Klenčí pod Čer-
chovem. Ve Švihově pak působil jako farář - 
od svého vysvěcení až do své smrti - celých 
22 let.

Článek z týdeníku Klatovsko - Plánicko  
ze srpna 1939 od Vojtěcha Švece o P. Jaku-
bovi Šindelářovi:

Zemřel vzorný kněz a dobrý člověk
V neděli 13. srpna, právě když u sv. Vavři-

nečka vyzváněly zvony, ukládali ve Švihově 
do hrobu tělo oblíbeného faráře, kleneč-
ského rodáka, věrného Choda, P. Jakuba 
Šindeláře. Pohřbu zúčastnilo se celé okolí, 
školní dítky, a také účast duchovenstva byla 
mimořádná.

Nad hrobem rozloučil se ze zesnulým 
procítěným projevem br. říd. uč. Jan Ze-
man, dále starosta br. Jan Sedláček a regen-
schori Josef Bayer, jakož i školní děti.

P. Jakub Šindelář působil ve Švihově  
od svého vysvěcení celých 22 let, a zemřel 
ve věku 49 let. Získal si srdce všech osad-
níků. Byl typickým Chodem. Jeho způsob 
života byl vždycky vpravdě chodsky prostý, 
jeho skromná, nenáročná povaha a typická 
upřímnost a hlavně žhavé vlastenectví, kte-
ré vždy tak neochvějně hlásal sblížilo jej s li-
dem tak, že při pohřbu jediné oko nezůsta-
lo suché. Byl oddaným vyznavačem svého 
velikého krajana a učitele J. Š. Baara a milo-
val vášnivě svůj národ a vlast. Ačkoliv srostl 
se svou osadou, lnul stále ke svému Klenčí, 
které tak rád navštěvoval. O šumavských 
hvozdech vypravoval vždy s vášní a láskou 
chodského strážce hranic, a každým rokem 
je pěšky prošel. Miloval pravdu, nenávi-
děl pokrytectví a nebyl zvyklý vyhýbat se 
překážkám. Jeho mohutná postava zdála  
se být nezlomná.

Od loňského podzimu však jeho srdce  
začalo vypovídat službu, a právě v době, 
kdy jindy putoval po milované Šumavě, 
puklo i to srdce, které zdálo se být zkame-
nělé.

Písně „Zasviť mi ty slunko zlaté“ a národ-
ní hymna, zpívané v pláči ohromným da-
vem nad jeho hrobem, byly nejvěrnějším 
projevem veliké lásky občanstva, želícího 
ztráty svého kněze - vlastence.“

Čest jeho památce.
Jiří Anderle, zastupitel městysu  

a prasynovec P. Jakuba Šindeláře

VZPOMÍNKa

popřát všem členům do dalších let kromě 
pevného zdraví, taky odhodlání v činnos-
ti pokračovat. A Haltravanu přejeme, aby  
o jeho činnost byl stále zájem a to i ze stra-
ny mladé generace.

Hana Volfíková
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Pokračování z titulní strany
Ostatní účastníci soutěže dodali chuťově srovnatelné vzorky, ale bohužel vítěz může být 
jen jeden. 

Dalším zajímavým zpestřením bylo neplánované vystoupení turistů - zdravotníků z Ná-
choda, kteří po ukončení hlavního programu nastoupili na jeviště a sborově zazpívali pí-
seň Náchodský zámeček. Rozezpívali tak mnoho diváků, kterým se ještě nechtělo domů. 
A protože na plakátu stálo, že po skončení hlavního programu si společně s muzikanty 
mohou všichni ještě zazpívat i zatancovat, mnoho jich opravdu zůstalo a došlo na slíbené. 
Všichni zpívali a mnozí tancovali především chodská kolečka, která zaplnila celý prostor 
před stájemi. Bujaré veselí tak trvalo téměř do půlnoci, kdy se poslední muzikanti s písnič-
kou na rtech rozcházeli do svých domovů. Pro ty, kterým to letos nevyšlo, dodáváme, že 
příští rok v sobotu 14. června 2025 se zase sejdeme.                                                            HV

Pohybová přípravka
TJ SPARTAK Klenčí pod Čerchovem založil pro ty nejmenší od-

díl „Pohybové přípravky“. Od září budeme začínat již třetí sezó-
nu, pod vedením 3 trenérů: Míra, Ondra a Franta. Když počasí 
dovolí, tak tréninky probíhají na fotbalovém hřišti, kde jsou děti 
nejraději. Při nepříznivém počasí se přesouváme do haly základ-
ní školy.  Aktivity nejsou jen o fotbale a práci s míčem, ale zkou-
šíme i jiné herní prvky (házení, běhy, různé hry, kotouly apod.) 
Dne 15. 6. 2024 jsme se poprvé zúčastnili turnaje školiček, který 
proběhl na fotbalovém hřišti v Postřekově. Přihlášeny jsme měli 
2 týmy, kluci byli velmi šikovní a turnaj si moc užili. V letošní 
sezóně bychom se rádi účastnili více turnajů po okolí a také zá-
roveň jeden uspořádali v domácím prostředí. Jsme moc rádi, že 
oddíl se uchytil a každou sezónu se k nám přidávají další děti.  		
					                       Trenéři

V jednom z předchozích zpravodajů jsme 
psali, že chystáme výstavu obrazů našeho 
občana pana Karla Kuneše (1908-1992), 
který byl skvělý malíř a to jak krajinář, tak 
také portrétista. Obracíme se tedy tímto na 
všechny, kteří vlastní od pana Karla Kuneše 
obraz Klenčí nebo okolí a byli by ochotni 
jej zapůjčit. Rádi ale vystavíme kromě kra-
jinomalby i obrazy s lidmi, kteří se nechali 
od malíře zvěčnit. Zajímavé by byly i obra-
zy znázorňující řemesla a obvyklé činnosti, 
které už možná mladší generace ani nepa-
matuje. Pokud jsme vás touto výzvou oslo-
vili, prosím kontaktujte nás již nyní, proza-
tím pouze s informací o obraze. Vzhledem 
k naplánování výstavy potřebujeme znát 
předem rozměry obrazu (vnější) a co nebo 
kdo se na obraze nachází (ideálně pořiďte 
fotografii). Tyto informace zašlete prosím 
emailem na tic@klenci.cz. Další možnost 
je zastavit se u nás v Turistickém informač-
ním centru na Staré poště v Klenčí pod 
Čerchovem 4 (Út - Pá: od 9 do 17 hodin), 
případně nás kontaktujte telefonicky na tel.  
379 795 325. Děkujeme.

Výzva pro občany

Dále připravujeme 
9. - 19. 9. 2024

Výstava obrazů Pavel Batko
Stará pošta

neděle 6. října 2024 od 18 hodin
Varhanní koncert

M. Morysková, K. Jindřich, J. Stočes
kostel sv. Martina

pátek 11. října 2024 od 19 hodin 
Divadlo Firemní večírek 

účinkují Komedyjanti z Tachova
sál U nádraží

neděle 13. října 2024                      
Rozběháme (i) Klenčí

Stará pošta

sobota 19. října 2024 od 18 hodin
Varhanní koncert Michal Novenko

kostel sv. Martina
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V sobotu 27. července 2024 uspořádal TJ Spartak Klenčí pod Čerchovem na fotbalo-
vém hřišti v Klenčí, charitativní turnaj v malé kopané na pomoc malé Diance. Turnaje  
se zúčastnilo 8 týmů z Klenčí a okolí. Hrálo se ve dvou skupinách, systémem každý s ka-
ždým a následovaly zápasy o umístění. Třetí místo obsadil tým Kopyta, druhé místo tým 
FC No Mercy, kteří ve finále podlehly 2:1 týmu Krásná těla, který byl složen převážně  
z fotbalistů TJ Spartaku Klenčí. Po skončení turnaje zahrála kapela Tuba rock. Veškeré vy-
brané finanční prostředky byly věnovány na pomoc Diance Řezníčkové, která se narodila 
s DPG+syndromem.                                                                                                        Karel Hula

Třídenní pobyt na střední Moravě obnášel první dva dny prohlídku Litomyšle,  
vrchu Radhošť a Rožnova pod Radhoštěm. Třetí den pak návštěvu hradu Šternberk  

a prohlídku muzea syrečků v Lošticích.

turnaj v malé kopané

za poznáním

Zábavná stezka  
pro děti

Na konci června si na Baarově stezce 
mohly projít děti se svými rodiči stezku 
Včelky medonosné. Počasí nám přálo. 
Děti se dozvěděly spoustu zajímavých in-
formací, odpověděly spolu s rodiči na pár 
otázek a na konci dostaly malou odměnu. 
Na záchytných stanovištích na ně čeka-
li pomocníci v kostýmech pro umocnění 
celé atmosféry. Všem návštěvníkům děkují 
pořadatelé - Mateřské centrum Klenčátka  
a Dům přírody. Také děkujeme děvčatům, 
Viky Kosařové a Marušce Hyndrákové  
za velikou pomoc.

Za RMC Klenčátka Petra Mašinová

Slavnostní ukončení povinné školní docházky

 Ve čtvrtek 28. června 2024 odpoledne na Staré poště v Klenčí pod Čerchovem žáci IX. 
A třídy místní základní školy předvedli svým blízkým a paní třídní učitelce Anně Čiperové 
vystoupení, kterým zakončili svoji docházku na ZŠ. Povedené choreografie i moderování 
se ujala Sára Němečková. Druhý den v pátek 29. června ráno na stejném místě násle-
dovalo slavnostní vyřazení deváťáků za účasti paní ředitelky Masarykovy ZŠ a MŠ Klenčí 
pod Čerchovem Mgr. Dagmar Dubové a obou třídních učitelek paní Mgr. Anny Čiperové  
a paní Mgr. Heleny Reinigerové. Paní ředitelka i paní učitelky se s dětmi rozloučily a předa-
ly jim vysvědčení. Popřály jim mnoho úspěchů do dalšího života, stejně jako pan starosta 
Jan Bozděch, který navíc zmínil i to, že nynější deváťáci byli jeho prvními prvňáčky, které  
ve své funkci vítal.                                                                                                                         HV
 

MV



 7 kulturní pozvánky

7. 9. 2024

BĚH PŘÁTELSTVÍ
FREUNDSCHAFTSLAUF

Info 
https://bezecchodska.cz/

Start 10:00 

Altepost in Klenčí
Stará pošta Klenčí

Kruh přátel česko-německého porozumění

32. VZPOMÍNKOVÁ PĚŠÍ POUŤ
na staré poutní cestě z Klenčí p. Č. do Brodu (Furth i. Wald)

„U Spasitele na odpočinku“

Sobota, 14. září 2024

„Společně pro dobré sousedství”

13:00: Odjezd autobusu z autobusového nádraží v Domažlicích, nebo
z náměstí ve Furth im Wald (před Foto Wagner).
Autobus jede na místo začátku trasy ke hřbitovu v obci Klenčí

13:30: Zahájení tradičního putování na hřbitově v Klenčí p. Č., modlitba
u hrobu J. Š. Baara

15:00: Odpočinek v lese s živou hudbou a malým občerstvením, poté
pokračování pochodu do Furth im Wald

19:00: Mše svatá v kostele sv. Kříže „U Spasitele na odpocinku
Následuje družná zábava v hostinci Zur Post na náměstí ve Furth im Wald

Vítáni jsou všichni sousedé dobré vůle na obou stranách
hranice.

Informace: deti Oskara Köglera: Ingrid Heiduk & Jürgen Kögler, Äpflet 10, 93437
Furth im Wald

Tel: +49 172 68 333 02
E-Mail: juergen.o.koegler@gmail.com

Městys Klenčí pod Čerchovem zve na divadelní představení pod širým nebem

Pozvánka na rozloučení s letními prázdninami - Akce se bude konat v neděli 25. srpna 2024 od 14 do 17 hodin  
na horní části náměstí. Další informace ohledně programu budou uvedeny na plakátech před samotnou akcí.    Jiří Anderle
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Mastnej flek na asfaltu...
Sbor dobrovolných hasičů Klenčí pod Čerchovem  

zve širokou veřejnost  
v sobotu 28. září od 19 hodin  

k místní hasičárně, kde zahraje oblíbená kapela.  
Občerstvení zajištěno, vstupné dobrovolné.

CESTOVATELSKÉ 
BESEDY

6. 9. 2024 - Vladislav Jiroušek
Poslední ráje na zemi - Chile,Patagonie a Argentina.                                              

13. 9. 2024 - Tomáš Krbeček / Chovatel lidoopů vypráví
O plzeňských šimpanzích závazně i nezávazně.

14. 9. 2024 - Aleš Malár / S fotoaparátem po New Yorku
Kdo touží vidět velký svět, musí poznat New York 

16. 9. - 26. 9. -zavřeno-expedice Sumatra  

27. 9. 2024 - Lucie Staňková / Home office v Asii
Čtyři měsíce práce a cestování po Filipínách, Hong Kongu,  

Indonesii,Thajsku a Vietnamu.


